
Klas 10C Tussentoets 2 19/12/2011

Deze toets bestaat uit 3 opgaven. Voor elk onderdeel is aangegeven hoeveel punten kunnen
worden behaald. Antwoorden moeten altijd zijn voorzien van een berekening, toelichting of
argumentatie. Je mag een formuleblad gebruiken.
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1.(4p) Teken een octaëder in de kubus.

2.(2p) De octaëder heeft 8 gelijkzijdige drie-
hoeken als zijvlakken. Stel dat de lengte
van een ribbe 7 cm is. Toon met een
berekening aan dat de hoogte van één
zo’n driehoek ongeveer 6 cm is.

3.(3p) Wat is de totale oppervlakte van de oc-
taëder?

4. (bonus) Ook in een octaëder kan je een
zeshoekig halveringsvlak tekenen. Hoe?

vmbo-t/havo A Ruimtemeetkunde
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Deze toets bestaat uit 4 opgaven. Voor elk onderdeel is aangegeven hoeveel punten kunnen
worden behaald. Antwoorden moeten altijd zijn voorzien van een berekening, toelichting of
argumentatie. Je mag een formuleblad gebruiken.

b b

bb

b b

bb

1.(2p) Teken een tetraëder in de kubus. Geef
met stippellijnen aan wat onzichtbaar is.

2.(1p) Stel dat de ribbenlengte van de kubus
7 cm is. Toon aan dat de lengte van een
ribbe van de tetraëder ongeveer 9,9 cm
is. (NT/NG: geef een exacte uitdruk-
king)

3.(4p) Bereken de oppervlakte van de tetraë-
der. (NT/NG: geef een exacte uitdruk-
king)

4.(2p) Leg uit waarom een tetraëder een pla-
tonisch lichaam is.

havo B/vwo Ruimtemeetkunde


